

16. NEDJELJA KROZ GODINU

Isus nas i ove nedjelje nastavlja poučavati kao i svoje suvremenike kroz prispodobe. Današnja nedjelja napose po trećoj prispodobi o žitu i kukolju želi nas upozoriti na stvarnost života s kojom se mi kršćani moramo itekako boriti u životu. Isus nam jasno progovara da smo ta njiva mi, naše srce i naša duša. Bog je u nas po krštenju posijao dobro sjeme. To sjeme Bog sije s povjerenjem u vjeru naših roditelja i kumova da će to sjeme hraniti, brižno paziti da ono ispravno u našem srcu izraste i da urodi plodovima do naše vjerske punoljetnosti kada onda mi preuzimamo svaki osobno odgovornost za sjeme vjere u našem životu. Zasižno se pitamo kakve veze ima kukolj iz Isusove prispodobe s nama? Ima dragi vjernici i to velike veze. Kukolj Bog nije zasijao, On je zasijao u naše srce samo zdravo i plodno sjeme vjere, a kukolj je zasijao neprijatelj naše duše, đavao, koji od početka svijeta želi napakostiti čovjeku i u njegovoj duši načiniti zbrku i tako poljuljati čovjeka u vjeri. Nažalost to i uspijeva, iz dana u dan sve više, jer mu se čovjek, koji se odijelio od Boga, priklonio i postao pomagačem u njegovom prljavom naumu da u srce čovječe sije zlo sjeme, kukolj zla, ratova, ubojstva, preljuba, zavisti, mržnje i sva druga zla koja je čovjek pod utjecajem zloga u stanju činiti drugome čovjeku. Zato nas Isus želi ovom prispodobom upozoriti da smo i mi u opasnosti da dobro sjeme zatrujemo kukoljem svojih grijeha i slabosti. Nitko od nas ljudi nije imun od kukolja grijeha, ali dana nam je mogućnost da iz dana u dan kroz ispovijed čistimo svoje srce i dušu od grijeha, da bi kod naše životne žetve bilo više plodova dobrog sjemena, a što manje pljeve i kukolja koji se baca u oganj vječni. Neka nas i današnja riječ Božja koju smo slušali ohrabri, da ne posustanemo biti u svojem životu što više dobro sjeme, kako bismo jednoć na koncu Gospodnje žetve ušli u njegovu vječnu žitnicu.

ŽUPNE OBAVIJESTI

Ponedjeljak, 24.VII.	7 h - Ankica i Martin Ružić
Utorak, 25.VII.	19 h - Antun Batorek god. i + iz obit. Nemet
Srijeda, 26.VII.	19 h - Ana i Vinko Želimorski god.
Četvrtak, 27.VII.	19 h - + iz obit. Žiher, Filipač i Cirkvenec
Petak, 28.VII.	19 h - + iz obit. Canjuga i Patrčević
Subota, 29.VII.	19 h - NEDJELJNA SVETA MISA - KUMULATIVNA 1) Ana, Valent, Stjepan i Fabijan Petrić i + iz obit. 2) Ivan, Kata i Damir Sabađija, Marija i Fabijan Kovačić, Martin Franjo i + rodit. Franjo i Tomec i na čast sv. Filomeni za zaštitu i pomoć mladima 3) Marija, Boris i Milan Dolančić 4) Marija i Josip Prepelić, Josip i Zoran Čehok 5) Štefica Vukalović god. 6) Ivica Turi i + iz obit. Turi i Zadržan 7) na čast Duhu Svetom i Srcu Isusovom i Marijinom za duše u čistilištu i na jednu nakanu, za ozdravljenje i obraćenje djece 8) na čast Duhu Svetom, na jednu nakanu, za ozdravljenje jedne obitelji i jednog djeteta, na nakanu za duše u čistilištu i za umiruće 9) za duhovno i tjelesno zdravlje jednog mladića 10) za zdravlje jedne mlade majke 11) za jedno oslobođenje 12) u zahvalu i zagovor Presvetog Trojstva i Majke Božje 13) Ana Šapniček 14) Andrija Foruglaš 15) Josip i Milka Lončarić, Žarko Dugina, Zlata Samoščanec i Mira Horvat 16) Darko Horvat 17) Krunoslav Ciber god.
Nedjelja, 30.VII.	9 h - Ana Radmanić god. 11 h - župna 19 h - Marija Jagušić god. i Đurđica Jurina

KRŠTENJE:

- Roko Bosak – subota (29.7. 2023.) u 11 h
- Vivien Eli Gašparić - subota (29.7. 2023.) u 16 h
- Victor Commer Lukunić – nedjelja (30.7. 2023.) u 11 h

VJENČANJE:

- Velimir Gašparić i Ivona Marjanović - subota (29.7. 2023.) u 16 h
- Ivan Ivić i Karla Reseller - subota (29.7. 2023.) u 17 h